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日程 議          題 

第１  会議録署名委員の指名 

第２ 代 処 第 １ ５ 号 
小金井市奨学資金運営委員会委員の推薦に関する代理

処理について 

第３ 議案第２７号 小金井市教育委員会委員の辞職の同意について 



１ 

 

開会 午前８時４５分 

 

伊藤委員長    皆様、おはようございます。 

ただいまから、平成２５年第５回小金井市教育委員会臨時会を

開会する。 

         それでは、日程第１、会議録署名委員の指名。 

本日の会議録署名委員は、鮎川委員と渡辺委員にお願いする。 

 

         （委員一同異議なく、上記２名が選出された。） 

 

伊藤委員長   次に、日程第２「代処第１５号 小金井市奨学資金運営委員会委

員の推薦に関する代理処理について」を議題とする。提案理由につ

いてご説明願う。 

 

津幡教育長   提案理由についてご説明する。小金井市奨学資金運営委員会委員

の推薦を行う必要が生じましたが、教育委員会の議決すべき事項で

特に緊急を要し、教育委員会を開催する時間的余裕がないため、小

金井市教育委員会教育長に対する事務委任規則第４条の規定に基

づく代理処理をしたことについて、同条第２項の規定により、その

ご承認を求めるものである。細部につきましては、担当からご説明

いたしますので、よろしくご審議の上、ご承認賜わりますようお願

い申し上げる。 

   

関庶務課長   それでは、ご説明する。奨学資金運営委員会委員は、小金井市奨

学資金支給条例第６条規定により定数が８人以内そのうち同条第

１号の選任区分に規定されている教育委員会委員から選出する委

員は２名以内となっている。教育委員会委員から選出された奨学運

営委員は、伊藤委員長と鮎川委員にお願いしているが、今回の推薦

の代理処理については、伊藤委員長の任期が平成２５年９月３０日

に満了したことにともなうものである。新しい任期は、同条令第７

第１項の規定により、２年間、平成２５年１０月１日から平成２７

年任期が９月３０日の期間となる。説明は以上である。 

 

伊藤委員長   事務局の説明が終わった。何か、質問、ご意見はあるか。 

     



２ 

 

 

 

   以上で質疑を終了する。 

        それではお諮りする。「代処第１５号 小金井市奨学資金運営委員

会委員の推薦に関する代理処理について」につきましては、承認す

ることにご異議はないか。 

 

（委員一同異議なしの声） 

 

        異議なしと認める。本件については、承認することと決定した。 

 

伊藤委員長   次に、日程第３「議案第２７号 小金井市教育委員会委員の辞職

の同意について」を議題とする。なお、本案は津幡教育長の一身上

に関する事件であり、「地方教育 行政の組織及び運営に関する法

律」第１７条第３項の規定により教育長は会議に出席することがで

きないため、本案の審議中、ご退出を願うことになる。よろしくお

願いする。 

 

伊藤委員長   それでは、提案理由についてご説明願う。 

         

天野学校    提案理由について説明する。教育長である津幡委員から一身上の 

教育部長   理由により平成２５年１０月３１日付けでの教育委員会委員の辞

職願が提出されたことに伴い、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１０条の規定に基づき、辞職の同意を得るため本案を提出

するものである。説明につきましては以上である。 

 

伊藤委員長   何か質問、ご意見はあるか。 

              

宮本委員    突然お辞めになることで、ご事情があると思うが、われわれとし

ては津幡教育長に本来ならば長くやっていただきたかった。非常に

残念に思う。 

 

鮎川委員長   私個人の思いでは、同意したくないというのが本音であるが、本 

職務代理者  当によくしていただき、私事で僭越ですが、すばらしい教育長先生

でいらした。本当に同意したくないが、やはり津幡教育長のご意思 



３ 

 

を尊重しなくてはと思いもある。 

 

渡邉委員   私も７月に委員になったばかりで、数ヵ月、先生とお会いして、

人間的にもすばらしい方だと思い、わずかな期間でだったが知り合

えて非常によかった。たぶん、ご自身のご事情があって、決断され

たと思うので、仕方がないのではと思う。これからの人生にいかし

ていただき、生きていただける方向をお考えいただければと思う。 

 

伊藤委員長   お三方の方からも話があったように、ここのところ、教育長が代

わっている期間が大変続いているので、そういう意味ではぜひ津幡

教育長の温かい人柄と広い識見で私たちを指導していただきたい

という思いは大変強く持っており、残念という思いにつきる。一身

上のご都合ということであるので、反対という気持ちは十分あるが、

なかなかご意思も固いので、大変残念に私も思っている。 

 

伊藤委員長   他にはないか。 

       せめて、今年度最後までおいでいただけたらありがたかったかなと

いう思いも強く持っておる。よろしいか。 

 

伊藤委員長   以上で質疑を終了する。 

       それではお諮りする。議案第２７号 小金井市教育委員会委員の辞

職の同意について、同意することにご異議はないか。 

 

（委員一同異議なしの声） 

 

伊藤委員長   異議なしとはっきり言うのには忍びない思いがする。 

異議なしと認める。本案は、同意することと決定した。 

以上で、本日の日程はすべて終了した。これをもって、平成２５

年第５回教育委員会臨時会を閉会する。 

                           

閉会 午前８時５５分 

  


